



*35 de ani de Învățământ Academic la Universitatea Apollonia din Iași*

## Cuvântul președintelui Congresul Internațional „Pregătim viitorul promovând excelența”

Stimați participanți la Congresul Internațional „Pregătim viitorul promovând excelența”!

Vă rog ca de la început să primiți urarea noastră de bun venit în Iașul nostru drag, ca participanți la manifestarea științifică anuală a Universității „Apollonia”.



Întreaga comunitate academică este bucuroasă să vă primească cu sufletul deschis, cu cele mai alese sentimente de prietenie și colegialitate. Congresul nostru se află la a 35-a ediție, ceea ce înseamnă că s-a creat deja o tradiție a întâlnirii noastre la început de primăvară. 1 martie este ziua mărtișorului tradițional la români, simbol al prieteniei, al vioșiei și al revitalizării naturii la început de primăvară. Fie ca atmosfera mărtișorului să domine întâlnirea noastră dublată de valoroase contribuții la dezbateră științifică a temelor puse în discuție.

Congresul este dedicat memoriei marelui matematician Solomon Marcus, de la a cărei naștere se împlinesc 100 de ani. Evenimentul poartă amprenta UNESCO, care a declarat anul 2025, anul Solomon Marcus. Congresul se deschide prin decernarea titlului de Doctor Honoris Causa pentru prof. univ. dr. Vasile Morar și prof. univ. dr. Sorin Istrail, două personalități ale vieții științifice din domeniul filozofic și respectiv al matematicii.

Ca în fiecare an, vom atrage atenția asupra marilor cărți ale culturii naționale în secvența „Tezaur” pe care congresul o desfășoară în fiecare an. În secvența „Repere în medicina avansată”, specialiștii din țară și străinătate vor aborda aspecte interdisciplinare în teoria și practica medicală, managementul riscului și siguranța bolnavului și alte actualități biomedicale. Cercetătorii institutului Academician Ioan Hăulică al Universității „Apollonia” vor participa cu actualități în nanomedicină și în domeniul biomedical. Colegii de la Facultatea de Comunicare și Relații Publice ne vor vorbi despre învățarea eficientă prin inteligența artificială, iar întreaga manifestare va fi precedată de cursuri pre congres și prezentări de firmă, astfel încât congresul să poată marca evoluția științifică a institutului în cei 35 de ani de „Învățământ Academic” la Universitatea „Apollonia” din Iași.

Cu multă prietenie și aleasă colegialitate, salutăm prezența invitaților din străinătate cărora le-am rezervat traducere în grup în așa fel încât integrarea în comunitatea noastră să poată fi facilitată.

În organizarea congresului ne-am bucurat de sprijinul și colaborarea colegilor de specialitate, ca și a unor companii și firme care activează în domeniul medical și cărora le mulțumim pentru colaborare.

Vă adresăm tuturor un sejur plăcut și o prezență activă și plină de învățăminte la manifestările congresului!

Prof. univ. dr. Vasile Burlui  
Președinte al Universității „Apollonia”

*Vasile Burlui*